

特大暴雨袭双峰7人遇难 千余平方米滑坡山体冲向山口村

市长率人泥石流中救出5人

1人轻伤 4名重伤者因抢救无效死亡

本报记者现场直击大营救 急流中抛绳救人

7月2日,娄底双峰县印塘乡石硠村遭遇特大暴雨袭击。22:30,记者赶到现场时,被洪水冲入河中的村民王文尧已被困数小时 本组图片均由记者 武席同 摄

22:35,消防官兵向河面抛出绳子,实施现场营救

22:48,消防官兵把王文尧拉向岸边

23:05,王文尧被营救出岸

相关报道见A2、A3版

成都公交车燃烧案 系故意纵火

嫌疑人张云良当场死亡
62岁,苏州市人,嗜赌无业
出事前寄出遗书

相关报道见A8版

朝鲜昨再射 四枚导弹

数百万人面临断粮
在美独立日当天可能再射远程导弹

相关报道见B4版

治理污水 只用植物不要人

我省首家人工湿地污水处理厂
将落户宁乡灰汤镇

相关报道见A4版

长沙市教育局借本报发公开信:
7月4日凌晨出成绩填志愿

省级示范中学 择校生禁超三成

相关报道见A6版

NBA官网曝姚明将手术
阿泰自曝加盟纽约
韦弗续约谈判破裂
火箭连挨几刀

相关报道见A11版

风云

我省中南部 今日仍有强降水

本报7月2日讯 根据最新气象资料综合分析,受副高减弱东退影响,长江梅雨锋雨带已南压至湘中一带,受中低层切变影响,3日我省中南部仍有强降水天气,4日后副高西伸加强,雨区北抬,湘西、湘北处于副高边缘,多阵性或雷阵雨。

具体预报

3日:湘中以南阴天间多云,有中等阵雨或雷阵雨,其中娄底、邵阳、株洲、衡阳及怀化南部部分有大雨,局部有暴雨,其他地区阴天间多云部分有阵雨或雷阵雨;

4日~5日:湘西、湘北阴天间多云,有小到中等阵雨或雷阵雨,局部有暴雨,其他地区多云间阴天有阵雨或雷阵雨。 ■记者 刘璋景

街头放心早餐将增鲜汤粉面

长沙市民还想添点啥请拨打本报热线电话0731-84326110

■实习记者 黄静 实习生 杨兵 杨昱

本报7月2日讯 今日,长沙市政府召开新闻发布会,公布系列扩大开放合作及扩大消费政策。该市将力推“放心早餐”工程,考虑到长沙人喜欢“有汤有水”早餐的习惯,“放心早餐”将增添汤粉汤面等内容。大家还想吃点啥可拨打本报热线电话0731-84326110,我们将把意见反馈给相关单位,让大家吃到最“本土”的放心早餐。

早在2004年,放心早餐就开始在

长沙出现。整整五年来,这一“客人”却受到冷遇。今日一早,在芙蓉中路兴汉门公交站点,记者看到,放心早餐摊点上“门前冷落”,而50米之外的面粉店里却是一片火热。

“就几个包子、馒头,还有很咸的拌面,实在是不好吃。”一位市民告诉记者,很多正在吃粉、面的市民也表达了相同的观点。长沙市商务局也注意到了这一现象。“我们将大力推进放心早餐工程。”今日,长沙市商务局副局长、局长杨兴龙在新闻发布会上透露,新一轮的早餐工

程将增加早餐样式,以“贴近老百姓的胃为目的”。

“除包子、卷子、豆浆等常规品种之外,放心早餐现在正在思考增加新的品种,特别是长沙人都喜爱的早餐品种:有汤有水的米粉。”长沙市政府放心早餐唯一指定承办单位——湖南沐林华天放心早餐工程有限公司总经理刘红丹表示。

目前,长沙的放心早餐共有近200个点,而按照部署,年内将拓展至600个点,分布在市内重点学校、小区及公交站点。

权力惯性面前“忍”无止境

湖北枣阳市业主杨燕林拍录法院执法近日被拘,杨要求法院解释,被告知“我可以揍你,你不能揍我”。法院院长田玉斌接受采访时说,虽然没有法律规定拍摄执法可以拘留,但“法院是习惯性这么做的”。(《广州日报》7月2日)

读了这篇新闻,我真想建议这位院长先生换个职业,改行当牧师好了——你瞧,他劝化的水平是何等之高,谆谆教诲“不懂事”的杨燕林“受了冤忍一忍就过去了”,甚至还搬出了“毛泽东时代刘少奇、邓小平也被关过”为证。是啊,伟人尚且要忍,你一个老百姓,还有资本这么较真吗?你要是像基督说的那样,“有人打你的右脸,连左脸也转过过来由他打”,不就啥事都没了?

但是,我想请教田院长,假如我“把左脸也转过来由他打”,人家还不满足,那该怎么办?人毕竟只有两张脸,而权力的惯性却永无刹车——您不是说了吗?没有法律规定拍摄执法可以拘留,但“法院是习惯性这么做的”——庄严的执法机关,堂堂的法院院长,尚且不能克制自己的权力冲动,奉“有法必依”为行为准则,那么,谁还能指望其他手握公权的人固守权力边界,不唯“习惯”是由呢?

西谚有“卧室里的大象”之说,大意是:一头大象不可思议地进入了某家的卧室,刚开始时主人还很惊慌,但一旦大象在卧室里活动的的时间足够长,人们就会忽视它的存在。我们的某

些“习惯”,也殊同此理。至少在田玉斌们那里,超越法律行事就不是什么“不可思议”的事情了。他自己已经对此习以为常,也理所当然地认为别人也该如此,所以杨燕林的那些维护尊严讨说法的行动,在他看来反而“不可思议”了,所以需要他来进行“忍一忍”的劝导。

但我要提醒一下田院长,假如任何人的任何冤屈都可以这么“忍”掉,您这个法院院长,不就要失业了么?

■怀玉

家电以旧换新 可直接领补贴

最高补贴标准:
电视机400元,冰箱300元,空调350元

相关报道见B3版

□“重庆高考状元民族造假”后续

北大拒录 重庆文科状元

孩子父母:希望公布其他违规考生
港大也因其面试成绩不佳放弃录取

相关报道见A7版